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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: ∆ηµοπράτηση «Μελέτης προστασίας από καταπτώσεις στην περιοχή του 

αρχαιολογικού χώρου ∆ελφών» 

 

∆ηµοπρατείται από την Ειδική Υπηρεσία ∆ηµοσίων Έργων του Υπουργείου 

Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών Μεταφορών και ∆ικτύων η «Μελέτη 

προστασίας από καταπτώσεις σε τµήµα της Ε.Ο. Αράχοβας – ∆ελφών, στην περιοχή 

του αρχαιολογικού χώρου ∆ελφών», µε συνολική προεκτιµώµενη αµοιβή 

283.785,96€ (πλέον Φ.Π.Α 23%). Πρόκειται για ένα έργο βαρύνουσας σηµασίας µιας 

και αφορά τον παγκοσµίου φήµης χώρο των ∆ελφών. 

 Η Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κα Παναγιώτα Γαζή, µετά τις βραχοπτώσεις 

που σηµειώθηκαν στις 07/02/2012 και στις 27/06/2012, µε έγγραφά της (αριθµ. πρωτ. 

98/08–03–2012 και 322/02–07–2012) προς τους αρµόδιους Υπουργούς Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών Μεταφορών και ∆ικτύων, Παιδείας και 

Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού, στους αρµόδιους Φορείς και στα 

Επιµελητήρια (Τ.Ε.Ε. – ΓΕΩ.Τ.Ε.Ε.) τόνιζε την επικινδυνότητα και την σοβαρότητα 

του προβλήµατος το οποίο έχρηζε άµεσης επέµβασης. Για το λόγο αυτό κάλεσε τους 

φορείς σε σύσκεψη, η οποία πραγµατοποιήθηκε στο γραφείο της στις 10 Ιουλίου 

2012. 

 Στη σύσκεψη, επεσήµανε τη σοβαρότητα της κατάστασης και τους κινδύνους 

που εγκυµονούσε για τους διερχόµενους και τους επισκέπτες αλλά και για τις 

αρχαιότητες του χώρου. Για το λόγο αυτό µε νέο της έγγραφο (αριθµ. πρωτ. 525/01 – 

10 – 2012) προς τα αρµόδια Υπουργεία τονίζει την επίσπευση των εργασιών για την 

άµεση λύση. Σε σύσκεψη που πραγµατοποιήθηκε στις 30 Νοεµβρίου 2012 µε τον 

αναπληρωτή υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών Μεταφορών και 



∆ικτύων κο Στάυρο Καλογιάννη, τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κο Κλέαρχο 

Περγαντά και την Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας τονίστηκε η σπουδαιότητα του 

προβλήµατος. Ο αναπληρωτής υπουργός δεσµεύτηκε (∆ελτίο Τύπου Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας 01–12–2012) για την γρήγορη αποκατάσταση του, η οποία 

πραγµατοποιήθηκε µε την ένταξη της µελέτης στο Πρόγραµµα ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων. 

 

 

       Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

   ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ 


